

FB 6

Schriftliche Anfrage des Fraktionsvorsitzenden der SPD Voß, des Rats Herrn Dudas sowie der sachkundigen Bürgerin Scheidtweiler und des sachkundigen Bürgers Kallweit vom 15.10.2022.

„Künftige Nutzung der Spielplatzfläche an der Ecke Buschloher Straße/Birkenweg“

Die Verwaltung beantwortet die Fragen wie folgt:

1. Gibt es Pläne zur Nutzung der ehemaligen Spielplatzfläche an der Ecke Buschloher Straße / Birkenweg?

Nein. Unseres Wissens nach hat es dort auch noch nie einen Spielplatz gegeben. Die Fläche ist im Bebauungsplan als öffentliche Grünfläche festgesetzt worden. Im Falle einer Spielplatzplanung müsste eine Änderung des Bebauungsplanes angestrebt werden.

2. Kommt eine erneute Nutzung als Spielplatz in Betracht?

Zurzeit nicht. In einer Entfernung von 550 m, gemessen von der in Rede stehenden Fläche aus, befindet sich ein Kleinkinderspielplatz am Nietenberger Weg und ein weiterer, großer Spielplatz in einer Entfernung von 390 m an der Schönecker Straße. Beide Spielplätze sind entweder über verkehrsberuhigte Straßen oder gut ausgebaute Bürgersteige erreichbar. Zudem sind in diesem Bereich sehr viele Einfamilienhäuser mit großen Gärten zu finden. Bei den wenigen Mehrfamilienhäusern ist ggf. von den Eigentümern ein Kleinkinderspielplatz einzurichten.

3. Mit welchen Kosten wäre für einen neuen Spielplatz auf dieser Fläche zu rechnen?

Eine belastbare Kostenschätzung ist nicht ohne Weiteres zu erstellen. Hier kommt es z.B. auf die gewünschte Ausstattung, topografischen Verhältnisse oder Zuwegungsmöglichkeiten an. Zudem fehlt zurzeit dem FD 67 das notwendige Personal um eine derartige Planung durchzuführen.

gez. Marcus Müller

(Marcus Müller)